
Berthoud (Берту) – французький завод з виробництва техніки для захисту рослин. У 2015 році компанія                     

Берту відмічає своє 120-річчя з дня заснування та 10 років своєї присутності в Україні. Крок за кроком зростала 

впевненість українського аграрія в техніці Берту, і на сьогодні компанія Берту вже посіла перше місце серед всіх 

імпортованих обприскувачів в Україні. Загалом в Україні працює близько 1,5 тис. машин виробництва Берту.

З цієї нагоди 28 жовтня компанія Берту під час проведення виставки «ІнтерАГРО Комплекс 2015», в рамках 

Академії Аграрного Успіху, провела церемонію нагородження в номінації «BERTHOUD. ПЕРЕВІРЕНО ЧАСОМ» 

агропідприємств, які найбільш інтенсивно використовують техніку Берту на своїх полях.

BERTHOUD: 
120 РОКІВ 
НЕВПИННОГО 
РОЗВИТКУ 
НА СВІТОВОМУ РИНКУ 
ОБПРИСКУВАЧІВ

Господарство Вінницької області ТОВ «Бердичівська со-

лодова компанія» з 2007 року використовує техніку Берту, 

і перший придбаний обприскувач обробив вже 80 000 га. 

Директор ТОВ «Бердичівська солодова компанія» Лук’янчук 

Микола Миколайович ділиться своїми враженнями від ви-

користання техніки Берту: 

Фермерське господарство «Строгого О. Ф.» є власником і 
причіпного, і самохідного обприскувача компанії Берту ще з 
2008 року. Техніка експлуатується дуже інтенсивно. Напри-
клад, самохідний обприскувач обробляє по 20 000 га щороку. 
Голова фермерського господарства Строгий Олександр Фе-
дорович коротко охарактеризував свої враження від викори-
стання обприскувачів Берту:

Церемонію нагородження провели комерційний пред-
ставник Berthoud в Україні Олена Пельтек та директор по 
експорту Тьєрі Моро (Thierry Moreau).

Одним із перших клієнтів компанії Берту в Україні стало 
СФГ «Світанок» Полтавської області, яке в 2005 році прид-
бало перший причіпний обприскувач Berthoud Major DPA 
на обробку 2,5 тис. га землі. На сьогоднішній час господар-
ство має в обробці 4,8 тис. га та як і раніше використовує 
техніку Берту. Директор СФГ «Світанок» Горб Микола 
Миколайович подякував виробникам техніки за якість й 
поділився планами на майбутнє: 

– За 10 років наш обприску-
вач обробив приблизно 100 
тисяч га. За цей час ми пере-
конались у якості та надійності 
техніки, тому не було питань 
в обранні наступного обпри-
скувача. У цьому році ми ку-
пили ще один причіпний і  в 
перспективі плануємо прид-
бати самохідний обприскувач 
виробництва Берту.

– Перший обприскувач ми 
придбали в 2007 році, другий – у 
2010 році і третій – у 2014. Якість 
відповідає ціні! Обприскувачі точно 
виконують свою роботу  та прості в 
обслуговуванні, і це ми зрозуміли 
ще під час роботи з першим. Хочу 
порекомендувати всім аграрним 
компаніям обприскувачі компанії 
Берту, яка гарантує якість! А 
сьогодні, дивлячись на самохід, ми 
вже плануємо його придбати.

– Техніка варта уваги, вражає простотою в керуванні 
та експлуатації. Дуже задоволений технікою, маю велику 
віддачу. Дякую фірмі Берту за знайомство з диво-технікою!
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Агрофірма ТОВ «Шестерня» Дніпропетровської області 

працює з причіпним обприскувачем Берту з 2011 року, 

і вже встановила український рекорд – 90 тис. га, що 

складає приблизно 18 000 га щорічно! Богун Андрій 

Олександрович також висловив свою подяку виробникам 

техніки Берту та відмітив:

Підприємство «Агропівдень-Інвест» Одеської області 

працює з технікою Берту з 2012 року та обробили нею 

вже 60 000 га. Директор компанії «Агропівдень-Інвест» 

Іванов Олександр Васильович так охарактеризував техніку 

Берту: 

 

ТОВ «Колос» Одеської області використовує техніку 

Берту з 2006 року – почав з причіпного, та у 2014 році 

придбав ще й самохідного обприскувача. Директор ТОВ 

«Колос» Яловчук Юрій Вікторович, констатуючи високу 

якість техніки Берту, дає наступну оцінку:

В Агрохолдингу «Агрейн менеджмент» працюють 19 

причіпних та 3 самохідних обприскувачів компанії Берту, 

в одному з підприємств холдингу самохідним обприскува-

чем з 2011 року було оброблено 60 тис. га. Представник 

центрального офісу «Агрейн менеджмент» Стадник Ігор 

Іванович рекомендував  сільгоспвиробникам придбати  

для використання техніку Берту й охарактеризував її так:   

–   Ми маємо причіпні 
обприскувачі MAJOR 3200 
та TRACKER DPA 3200, а та-
кож самохідні обприскувачі 
RAPTOR 4240 виробництва 
Berthoud. Роботою даної техніки 
задоволені. До основних пере-
ваг обприскувачів можна віднести 
простоту використання та якість 
обприскування. Висловлюємо по-                                                                                                
дяку компанії Berthoud, а також 
офіційним представникам компанії в Україні, які йдуть 
назустріч у всіх питаннях. У даному випадку на всі 100% 
виправдовує себе девіз: «Оптимальна ціна, добра якість, 
великий наробіток!»

– Техніка відмінна. Використання 
високоефективних, комфортабель-
них та невибагливих обприскувачів 
Berthoud дозволяє досягти кра-
щих результатів у виробництві, 
підвищує врожайність та якість 
сільськогосподарської продукції.

– Особливість техніки – це надійність, невибагливість 
та зручність. Якісна, сучасна техніка, яка дозволяє 
своєчасно виконувати заплановані роботи, а саме: боро-
тися з хворобами, шкідниками, вносити  рекомендовані 
добрива, – а це і є вигода. Простота в обслуговуванні, 
надійність і безвідмовність. У нас в експлуатації 2 одиниці 
обприскувача Берту Трекер. Техніка працює прекрасно 
– істотних поломок не було з моменту покупки в 2012 
році! Нарікань на виробника не маємо. Замислюємося 
над тим, щоб у майбутньому придбати і самохідну 
техніку даного виробника. Низькі затрати на гектар та 
якість виробництва дозволяють підвищити економічну 
ефективність виробництва в цілому та мати гарний при-
буток. Беріть – не пожалкуєте!

– Використання обприскувачів 
компанії Берту дозволяє за ко-
роткий час обробити великі 
площі. Це дуже комфортабельна 
сучасна техніка, яка має добрі 
умови для людей – кабіна уком-
плектована до всіх фізіологічних 
та екологічних вимог, що 
покращує працездатність 

працівника. Техніка Берту – це 
прогрес! Обприскувачі Берту, а особливо самохідні 
обприскувачі повинні бути в кожному господарстві. Ви-
користання самохідного обприскувача на певних стадіях 
вирощування кукурудзи та соняшнику, коли обробка 
причіпними обприскувачами неможлива, дає нашому 
господарству можливість отримувати стабільно високі 
врожаї. Дуже задоволені технікою. Дякуємо фірмі Берту!

– Берту – це техніка першого класу, зроблена не 
тільки для рослини, а й для людини. Потрібно йти 
в ногу з часом і мати в своєму господарстві таку 
техніку.

ТОВ «Беєво» Сумської області одним із перших прид-

бало самохідний обприскувач Берту в 2009 році, і на 

сьогоднішній день цим обприскувачем було оброблено 

більше 60 тис. га. Заступник директора ТОВ «Беєво» Гу-

сак Віктор Михайлович наголосив:
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Агрохолдінг «Миронівський хлібопродукт» зна-

йомий з Берту з 2007 року. З того часу на зем-

лях агрохолдінгу працюють вже 40 причіпних та 20 

самохідних обприскувачів. Експлуатація обприскувачів 

найінтенсивніша. Філія ПРАТ «Зернопродукт МХП» 

«Перспектив» обробляє самохідним обприскува-

чем виробництва компанії Берту близько 27 тис. га                                                                          

щорічно. Головний інженер філії Ніколюк Антон 

Вікторович підкреслив:

Сергій Висоцький, директор ТОВ «Київський 

міжнародний контрактовий ярмарок», що виступило 

організатором виставки «ІнтерАГРО Комплекс 2015», 

привітав компанію Берту з 120-річним ювілеєм і подя-

кував за високоякісну, сучасну техніку та за інноваційні 

технології, які дозволяють зробити сільське вироб-

ництво в Україні ефективним і сприяють підвищенню 

економіки в країні.

Головна задача компанії BERTHOUD – ви-

робництво техніки та обладнання для захи-

сту і догляду за рослинами. Для будь-якого 

сільськогосподарського підприємства обприску-

вач стає незамінною машиною. 120 років компанія 

BERTHOUD невпинно веде наукові дослідження, 

щоб мати можливість запропонувати своїм 

клієнтам прості, надійні і продуктивні обприскувачі. 

BERTHOUD використовує кращі технології, щоб 

створити продукцію, що відповідає найвищим 

міжнародним нормам. 

"Эксклюзивные ТЕХНОЛОГИИ"

ПРЕДСТАВНИК BERTHOUD

В УКРАЇНІ:

+38 050 442 82 02

–	 За останній рік ми прид-
бали 4 самохідних та 10 причіпних 
обприскувачів. Наш вибір гово-
рить сам за себе – висока якість, 
продуктивність та надійність стали 
головними критеріями у придбанні 
техніки Берту. У перспективі 
ми плануємо докупити ще два 
причіпних та один самохідний об-
прискувач. Техніка якісна і проста 

в експлуатації, добре інформативна для механізатора. За-
вдяки високій якості техніки Берту ми маємо гарні врожаї. 
Бажаємо всім подальших успіхів та плідної співпраці.

www.berthoud.com

САМОХІДНІ ТА ПРИЧЕПНІ 
ОБПРИСКУВАЧІ

ОФІЦІЙНІ ДИЛЕРИ BERTHOUD: 

ТОВ «Агробудівельний альянс «АСТРА»
www.astra-group.com.ua

+38 095 274 94 92
+38 044 545 56 00

Група компаній «Полетехніка»
www.poletehnika.com.ua    

+38 067 618 37 44
+38 061 228 32 11

ТОВ з ІІ «Цеппелін Україна ТОВ»
www.zeppelin-agro.com.ua

+38 050 380 92 27
  0 800 300 350

ПП «Адлєр»
www.adler.zt.ua

+39 067 410 98 92
+38 041 242 90 81


